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Disclaimer
Tento PDF dokument byl strojově vygenerován z HTML stránek

http://dumy.odbornaskola.cz/pomykacz/.

Je tedy možné, že sazba textu může obsahovat chyby. Jde převážně o vizuální a typografické chyby,
které mohou narušit plynulou čitelnost textu. V některých případech může být ohrožena i funkčnost
některých komponent (jako vnitřní odkazy).

Vzhledem k tomu, že vypracované materiály nebyly nikdy určeny pro výstupní formát PDF, autor se
zříkává jakékoli odpovědnosti za nalezené chyby. Nesnažte se proto v této souvislosti autora
kontaktovat.
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Formátování textu
Název školy Vyšší odborná škola obalové techniky a Střední škola,

Štětí, příspěvková organizace
Adresa školky Kostelní 134, 411 08 Štětí
IČ 46773509
Název operačního programu OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Registrační číslo CZ.1.07/1.5.00/34.1006
Označení vzdělávacího materiálu VY_32_INOVACE_22_PVY_421
Název tématické oblasti (sady) Programové vybavení
Název materiálu Formátování textu
Anotace Pracovní list povrchně ukazuje za cenu velké plošnosti /

chaotičnosti na některé možnosti formátování textu.
Seznamuje s několika typografickými výrazy.

Autor Ivan
Pomykacz

Jazyk čeština

Očekávaný výstup Seznámení s GUI textového procesoru. Vložení
zkopírovaného textu. Zná dialogy pro formát odstavce
a písma.

Klíčová slova formátování textu, sloupce, účaří písma, typografická
řeka, odsazení odstavce

Druh výukového zdroje Pracovní list Věková skupina žáků 15+
Typ interakce aktivita Ročník 1.
Speciální vzdělávací potřeby žádné
Zhotoveno, (datum/období) 2012/2013 Celková velikost
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Shrnutí●

Zadání●

Postup●

Zdroje●

Hodnocení●

Odevzdání●

Shrnutí

Jde o prvotní seznámení s textovým procesorem. Tato i všechny ostatní úlohy vychází z toho, že UI
programu je natolik intuitivní, že není třeba se s ním nijak seznamovat. Na místo toho se preferuje
metoda spirálovité učící křivky - od všeho něco a postupně prohlubovat. (Jinými slovy, právě skáčete
do řeky, je třeba se naučit plavat)

Tato úloha tedy není jen o formátování textu, ale vlastně i odstavce a stránky.
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Zadání

Vytvořte dokument podle předlohy. Odpovězte na případné otázky (jsou vysázeny kurzívou a šedým
písmem).

Postup

Níže, v sekci Zdroje, jsou k dispozici texty, obrázky nebo další soubory, které budete potřebovat k●

vytvoření dokumentu.

Umíte správně vložit kopírovaný text do dokumentu?

●

Rozvrhněte si layout stránek - první stránka je rozdělena na dva sloupce, druhá nikoli.●
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Nastavení účaří písma je skryto v dialogu Písmo pod Proložení znaků.●

Text pod nadpisem Tajemství řeky je zarovnán v tabulce.●

Nastavení posledních dvou odstavců hledejte v dialogu Odstavec.●

Pokus o zakulacený text je realizován přes panel Vložení - Ilustrace - Obrazce.Jen jestli pak●

zvládnete nastavit vhodné zalomení textu.

Zdroje

Zdrojový text ke stažení (kódování UTF-8).

Hodnocení

Hodnotí se dodržení formátování textu. Není nutné dodržet naprosto (na pixel) přesné formátování.
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Odevzdání

Odevzdejte výsledný dokument (použijte nativní formát pro daný textový procesor).

Soubor pojmenujte dle názvu úkolu a vašeho jména. Mezery v názvu nahraďte pomlčkami. Např. úkol
Formátování textu, který vypracoval Jan Novák se bude jmenovat: formatovani-textu_nova-
-jan + přípona.

Dokument uložte zde na Moodle.
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